TAKRORLASH UCHUN TEST

D.Jumanazarov

X" +(b-4)x*—4b=0 tenglamaning
haqigiy ildizlari ko paytmasini toping.
(b>0)

A -4 B)-2 Cb-2 D)b

. Pol sirtining 72% ini bo yash uchun 4,5 kg
bo'yoq ketdi. Polning golgan qismini
bo'yash uchun gancha bo'yoq kerak
bo ladi?

A) 1,75 kg B) 2 kg

C) 1,25 kg D) 2,5 kg
6+5x+x?|<6+5x+x" tengsizlikni
yeching.
A) {-3,-2}  B) (-0 —3]U[-2; x)
C)(-3-2) D)[-3-2]

. Arifmetik progressiyada a, +a, +a, =0 va
a’+a’+a’=98 bo’lsa, shu o’suvchi
arifmetik progressiyada a, ni toping?

A)l4 B)49 C)-49 D) -14
2_ p

w ni hisoblang.
a- -1

A) a+bs B) a->5 0) 5-a D)
a—-1 a+1 l1-a
5-a

a-1

. |m+1=m+1 mning ganday giymatlarida
tenglik o'rinli bo"ladi.
A)m=-1 B)m>-1 C)m>-1 D) meR
i
1
1
1+—1

1-=
S

14 11 5 14
A)— B)— C) - D)—
)T B2 O. DY

7. Hisoblang: 1+

1-

. Agar x*—-3x—6 tenglamaning ildizlari

bo'| 1 1 . .
X, va x, bo’lsa, = +— ni toping.
1 2

A) -0,5 B)% C) 0,5 D) -0,375

a’—1la+22+(5-a)x+x*=0
tenglamaning bitta ildizi 2 dan Kkichik,

10.

11.

12,

13.

14,

15.

16.

17.

ikkinchi ildizi 2 dan katta bo ladigan a
ning barcha giymatini toping.

A) (—oo; 9] B) [4; oo)

C) (4;9) D) (—<0; 4)U(9; o)
Soddalashtiring:

(a2 + bz)3 —(a3 + b3)2 —(azb - abz)2

A) 2a’b® +2a°b* B)0O

C) 4a’b® D) 2a‘b® —2a°b*
11 11 1 1 e
— - =+=—-=—+=-—+... yigindini
2 3 4 9 8 27

hisoblang.

A)0,25 B)0,2 C1 D)12
Agar (x—4)2+(x—y2)2=0 bolsa,
X+ 2y nechaga teng.

A)Oyoki8 B)4 C)6 D)8
(1+gj-(1+Ej-(1+gj-...-(l+£j ni
3 4 5 98

hisoblang.
A)825 B)625 C)1 D)980
G ildirak 6% minutda 11% marta
aylanadi, u —— soatda necha marta
aylanadi?

3 2 4
A)l B)l1- Cl- D)1-
) ) c ) c ) c

X+21< —ig tengsizlikni yeching.
X_

A) (—9; 3) U(3; oo)
C) (—o0; —9)u(-9; 3)

B) (3; )
D) (—oo; 3)

X,¥,Z sonlar uchun LY X tenglik
6 5 2

X2 +y° +7°
Xy + YZ + Xz

pE gl g
%5 138 B

o rinli bo’lsa, ni hisoblang.
D) 28
43
7

Geometrik progressiyada

311
by =5 bo’lsa, b, ni toping.
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18.

19.

20.

21,

22,

23.

24,

25.

35

3 3
e c)2 D
)2 )3

mF2 B
7‘2n+l_3-2n—1
2" + 4.2
2

A)5E B)4Z )32 D)4l
5 17 7 10

(x—2)V3+2x—x*20 tengsizlikni
yeching

A) [23]U{-1}  B)[3x)

C) [-L 3] D) [2; o)

Soddalashtiring.

X+ X— =T 1 tenglamaning

ildiz-lari ko paytmasini toping.

A) 6 B) 4 C) 4 D) -2
X +8

X2 -2x"+4

giymatini hisoblang.

A) 6 B) 4 C)3 D)5

Hadlari  musbat sonlardan  iborat

geometrik  progressiyaning 5-hadi

10x—2 ga, birinchi hadi x ga va

uchunchi hadi 2x+2 ga teng. Shu

progressiyaning maxrajini toping?

A)3 B)J3 ©)2 D)2

Soddalashtiring:

(a—b)"+ab a®+b®+a%®+a’h? ( 3—b3)

(a+b)’ —ab (a3 +b’® +ab® + azb)

A)—1_ B)atb C)a-b D)
a-b

ab

Ushbu 43" —17"" ayirmani 10 bo'lgan-

da xosil bo’ladigan goldigni toping.

A)5 B)2 C)1 D)0
bx>5b-3

{ bx < 4b

ning ganday giymatida yechimga ega

bo Imaydi.

A) [6; ) B) (—o0; 0) U (6; )

C) (—<0; 0) D) (3; oo)

ning x=0,25 dagi

tengsizliklar sistemasi b



